

# “丑小鸭”孕育着“天鹅梦”

——小记者对话周口文昌小学校长李纪龙(详见 B4 版)



微信扫一扫 活动早知道

## 小记者 12 月份 主题征文 家乡的美景

“美不美，家乡水”，每个人的  
心里总有一个美丽温情的家乡，  
它也许没有波澜壮阔的景观，没  
有繁华壮丽的城市建筑，但是它  
在每个人心中是无可取代的。欢  
迎小记者踊跃投稿，让我们也欣  
赏家乡的自然风光之美、城市建设  
之美和历史人文之美吧！

### 征文要求:

1. 投稿要写明姓名、学校、班级、小记者编号。
2. 题目自拟，稿件字数为 300~600 字。
3. 请将稿件的电子版发至 zkwbxjz@126.com。
4. 征文截止日期为 2016 年 12 月 31 日。

## 周口六一路小学迎接市级标兵文明单位考核

本报讯 11 月 25 日，周口市文明办领导一行 4 人来到周口六一路小学考核和指导创建市级标兵文明单位工作。

周口六一路小学是川汇区推荐参评的 3 个市级标兵文明单位之一。创建标兵文明单位、提升文明素养、打造健康和谐校园是该校师生的共同愿望。本次考核采取了听汇报、查资料、看环境的程序进行。

市文明办领导对该校在创建市级标兵文明单位方面所取得的成绩给予充分肯定，并对文明单位创建的认识，道德建设，结合单位实际内强素质、外树形象等工作进行了具体指导，要求该校以测评体系为载体逐步拓展创建工作，使创建内容更广泛、内涵更丰富，扎实有效地促进校风、家风、社会新风的优化。

(张彩霞)



## 周口文昌小学 跳大绳比赛很精彩

为丰富学校课间生活、加强学生体育锻炼、增强班集体的凝聚力，12 月 2 日下午，周口文昌小学举行了班级 5 分钟跳大绳比赛。特别是该校六(2)班和三(4)班的学生 5 分钟竟跳 500 多次，他们闪电般的跳绳速度引来全校师生的阵阵喝采声。

晚报记者 常晶晶 通讯员 刘丽 摄

## 西华昆山学校举行拔河比赛

为激励学生积极锻炼身体，近日，西华昆山学校举行了一场扣人心弦的拔河比赛，该校 4 至 6 年级 200 余名学生参加了比赛。该校一名负责人说，此次拔河比赛不但增强了该校各个班级的凝聚力，丰富了学生的校园文化生活，还展现了该校奋力拼搏、昂扬向上的良好精神风貌。

晚报记者 张志新 通讯员 任冬梅 李艳 摄



## 小记者风采

### 我当小记者的酸甜苦辣

小记者:姜凯馨 编号:160078  
学校:李庄小学四(2)班

2016 年元月，我有幸成为了一名周口晚报小记者。这一年经历很多、收获很多，可以说是酸甜苦辣都有，我也受益匪浅。

记得第一次参加“换物交友”活动，我心中很激动。没想到活动场面如此庞大，许多小记者和家长都来到了现场。刚开始，我心中有一点不安，不知能不能做好，看着别的小记者忙碌着，我站在那里不知所措。还是妈妈的鼓励让我有了信心，我试着给前来换物的小记者介绍自己的物品、去别的摊位淘自己喜欢的物品……终于，第一次换物成功了！

还有一次，我们去敬老院送温暖，老人们一个个面带微笑，欢迎我们的到来。我帮一位老爷爷植树，还给一位老奶奶倒茶，让老奶奶好好休息，老奶奶直夸我是个懂事的孩子，我开心地笑了。

最让我难忘的是体验小小营业员的活动。那一次是在一个大型超市里，我还没有做好准备，活动就开始了。我要为一位叔叔结账，可由于我的紧张，把账算得一塌糊涂，不知咋办才好，关键时候，老师帮助了我。我终于体验了超市里叔叔阿姨的辛苦，也知道了自己在数学上的不足。

随着时间的流逝，我积累了很多



参加活动的经验，体验到了收获的喜悦。记得有一次，我们来到人民公园参加贴树叶画活动。我暗暗下定决心，一定要拼出最美丽的画。我认真地捡来了枫叶、银杏叶、松针等，拼成了一幅栩栩如生的山水画。老师夸奖了我，我的心里比吃了蜜还要甜。

看，这就是我当周口晚报小记者的酸甜苦辣，小记者活动陪伴我成长，让我学会了许多在学校里学不到的知识。我一定要继续努力，争取成为一名更加优秀的小记者！